ARKUSZ 5/6

Va

z

Va

NIWELETA DRUGI GLOWNEJ WRAZ / PRZEBIEGIEM WYSUOKOSCIOWYM ROWOW PO STRONIE [LEWEJ

=
Lol \mi ~
=2 | ] o
@ “: M~
> =22 |88 |a|®
= > =gq| 2|18 (8| ol
o = L 5 e
2 o = % 5 n S| @ 'a)
S - N = S Sl e =
2 9 o = & 8|g S| g =t
D Y~ = .=} |2
N — =212 o [S]8 oz
= < > o \8 o= = >
o Q =) S S22 || S e LET| veLET 0’61
by X N|K|[Z|Q s
~ = £ 218 2|3 N}
O £ o = o | = 4
35 [Z32|E <
D ==|E
O X 53| 28|
/ — 2 O _8 ; Ol S
DO s|E ’;‘ =S
M < < ol =N
L O g |E]|S|E
N = S|El |[Eb|nls
X s o) oo c| g
a O 9
A 2ls o
s8] |8 | £
= S|8=lg |82
= TIE2E |88
= (S| |8|»
! , TAM $0I-d C'v8
AnfanT Ay win wiaho ) Anm 1y 1 oun =2 acindag 4 fn A
09 9ETHHFOYH—BLO 007 Wi RE AT uphi=g 9160 IOAR BfUowoy B2 [ 09°ZET| 09°ZET c'e8
< 999e] N30\ VUP VUPAZJ — (OE 14 dd vnd Z 3shdazud ‘foud
i M 0I-d S'LL
=
S =
-'E O
s B8 "
5 & v
D N &
S
S a
<
Y TAM €01-d
C6'9ET NIOJAM VUP VUPAZJ - (0E I4 dd JNJ Z 3sndazud Toud | 16'LET| 96°LET 0'6€
A =
= =
£0°/ET NLOJA VUP VUPAZJ - (QE I4 dd Jnd Z 1shdazud Toud
i M €01-d 062
")
[ON
=
-, 'l
=
S ; - = aT'gel| ST8el g
= O ( 06
5% 8 5
o0
=
<
! AN 201-d
22°/€1 NLOYAM DUP 0UPAZJ - (OE 14 dd N4 Z 3snhdazud Toud 0'6L
& wi’0=A ‘woor=y INBouoAm ajuowoyoz [LE8ET] LEBET 0vL
()
y2'/E1 NLOIM VUP VURAZJU — (OE |4 dd vnd Z 3shdazud Toud
i M 201-d 069
¢'19
¢'lG
V¥'8ET[ V8l )
o™
(el
(e
=
e
> B
% >
+ S 5 '
% + o S 0'6e
C =
AN o 25°8ET[ TH8E c'ee
<
S a
S 06l
0°e1
wip‘0=A ‘woor=y 2N160JHoAMm ajuvwoyoz [LSBET 28
0's
0'66
vG'BET[ ¥ BET /6
o v'es
<
0's8
! TAM 101-d
TW'/ET N30)AM oUp 0UPAZU - (OE 14 dd “NJ Z 3sndazud Toud | (0328
S
4 =
o
= 0L
£4'/E] NLOIM VUP VUPAZJ - (0E 14 dd vN4 Z 3shdazud Toud
i M T01-d 02L
G'69
G'65
w0=A ‘wpor=y FNBouohkm ajuvwoyoz |2'8ET[ 2 BET 065
=
o = %S
+ O
C + o
S5 0O -~
< — O N
_ & = Qj Gy
<
=t
L f
00
™
[l
[
|
! AN 001-d ~
£C/ET N20YAM 0Up VUPSZJ - (0E 1 dd INJ Z 3sndazud Toud e 8%5
Eﬁ
= GS'8ET| 0S'8ET 01
CG/ET NIOIM VUP VUPSZJ - (0E 14 dd vhd Z 3shdazud ‘[oud
i M 001-d 0'€l
on
wip0=A ‘wgoi=y IN60uxOoAM 3luvwWOyOZ
o 6G'8ET €2
201 -
=
o =
-'E O
s B8 = .
. —= O 2G'8ET[ EV'8ET 06L
(@) NS PN
N S e
= < 3
O a
<
| [ 069
[
o
=
g'ag
Y 1AM 66-d
69°/ET NL0JAM OUP VUPSZJ - (0E 14 dd “nd Z 3sndazud Toud 0'vy
Q—L, w1p0=A ‘wpor=y INBoUHoAM suowoyoz [ 0v'BET] 0¥'8ET 06E
o
1/°/€1 NYOIM 0UP VUPAZU — (0 I4 dd Jnv Z jshdazud Toud
i M 66-d 0'vE
8SBET[ L¥8ET 09
.\q
o
o
V9'BET[ VS '8ET v
>
= >, e — _
O = If LI'8ET NMOJ VUP VUPSZ 0'9L
-E’ S~ 6
_|_>
S 0O N
< — © [7'ET| 8C8ET 7oL
SN d
= <
O <
< o
[am)
(el
]
(Tgp)
2
-\7
B
oy
o
I T T T T T T T T T
= S S S S S 8 S S = =
= N @© r~ N5 e} < ™ o — =)
= s o s o 4 o o 9 s a

2+400

2+300

2+200

2+100

2+000




